

SPICES BOARD
(Ministry of Commerce & Industry, Govt.of India)
Palarivattom. P.O., COCHIN – 682025

Dated 14th February 2014

CORRIGENDUM

Sub: Vacancy notification for Direct Recruitment -corrigendum

....

In the vacancy notification for direct recruitment (Vacancy notification No.2 dated 12.12.2013), the **Number of vacancies** and the **Category** prescribed for the post of Field Officer may be read as **7 (Seven) instead of 4 (Four); category wise : ST- 2, General - 5 instead of ST - 2, General - 2 respectively.**

SECRETARY